
Δίκτυο – <<Εγώ κι εσύ δυναμώνουμε μαζί>>

   Ο Νταής του βυθού και ο Ρομπέν των θαλασσών   

Κατά  τη  διάρκεια  του  μαθήματος  της  θεατρικής  αγωγής,  ο  δάσκαλος  διάβασε στους

μαθητές το παραμύθι: << Οι νταήδες της θάλασσας και ο Ρομπέν των θαλασσών>>. Αφού

τελείωσε την αφήγησή του, τα παιδιά κατασκεύασαν μικρά διαφορετικά ψαράκια και με

αυτά έπαιξαν θέατρο την υπόθεση του βιβλίου …

Πρωταγωνιστής της ιστορίας η μύτη ενός συναισθηματικού, ντροπαλού ξιφία, του ξιφία

Ιερεμία. Η μύτη λοιπόν αυτή αφηγείται την ιστορία του εκφοβισμού που έχει δεχτεί από

τους νταήδες του βυθού, τα Κοφτερά Χαμόγελα. Ο Χάνος ο Νάνος, η Σμέρνα η Φτέρνα, ο

Παντελής  ο  Νταής,  η  Λίτσα  η  Μουσίτσα  αλλά  και  μερικά  ακόμα  ψάρια  με  φάτσα

τρομακτική αποτελούσαν την ομάδα που έσπερνε το φόβο και τον πανικό στο βυθό. Η

βία ήταν γι’ αυτούς παιχνίδι καθημερινό. Ακόμα και ο Ιερεμίας τους φοβόταν παρόλο

που υπερτερούσε σε μέγεθος και υπέμενε στωικά τις κοροϊδίες τους. Η οργή του όμως

ξεχείλισε, όταν τόλμησαν να πειράξουν την καλύτερή του φίλη, τη Λίνα την Αθερίνα. Τότε

αποφάσισε να μιλήσει στη νονά του τη γοργόνα. Με αφορμή την κουβέντα τους αλλά κι

ένα βιβλίο που του χάρισε, ο Ιερεμίας αποφάσισε να πάρει τη ζωή στα χέρια του. Με

αποφασιστικότητα μίλησε στα Κοφτερά Χαμόγελα κι έπειτα δημιούργησε μια οργάνωση

με τα αρχικά Φ. Υ. Κ. Υ. Α. Οι Φοβεροί Υποβρύχιοι Καταδρομείς Υποστηρικτές Αδυνάτων

ενωμένοι  αποφάσισαν  να  μιλήσουν  για  τα  δικαιώματα  των  ψαριών  και  να

προσπαθήσουν να φέρουν τον σεβασμό και την αποδοχή στου βυθού την περιοχή. Το

είπαν και το έκαναν!

 



Επιπλέον, η Μουσικός μας έντυσε με μελωδίες ένα ποίημα που υπήρχε μέσα στο βιβλίο 

αυτό. Το έπαιξε στο αρμόνιο και τα παιδιά το τραγούδησαν . Επίσης, με αυτό το 

τραγουδάκι οι μαθητές μας συμμετείχαν στην τελετή λήξης του  δικτύου <<Εγώ κι εσύ 

δυναμώνουμε μαζί>>.  

Στις 20 Μαΐου οι μαθητές των τάξεων Α και Δ τραγουδήσαμε και ντύσαμε με κινήσεις  το 

μελοποιημένο ποιηματάκι του βιβλίου.  Αυτή θα είναι και η συμμετοχή μας στην τελική 

εκδήλωση – γιορτή του Δικτύου σχολείων με θέμα <<Εγώ κι εσύ δυναμώνουμε μαζί>>.

                                                          


